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PakynbTeT MaTeMaTuru BIID

ApudmeTrnka BLIIETOB II0 MO/IYJIIO

HpI/IMI/ITI/IBHI)Ie BblY1€Tbl
d

1. TTopsiox crenenn soraera: Iyers ord,(a) = d. Torpa ord,(a*) = W
)
2. pmvrusisiit soraer: (Z[nZ)* =< g >, t.e. ord,(g) = ¢(n).
OH ke nepsoobpasnvili KOpeHs.
3. ITo momystio p € P mpuMUTHUBHBII BBIUET CYIIECTBYET.

O [ycrs ¢(d) = {a € (F,)* : ordy(a) = d}| — xosmdecTBO BHIUETOB HOPsiIKA d.

Z Y(d) = p— 1. Panee Mbl Bujie/IH, 4TO Z o(d)=p-1.
dp-1 d|p-1

Eciu a raxoit, uro ord,(a) = d, To Bce kopuu z9-1 = 0 B cniucke 1,a, a?, ..., a1,

Vd|p-14(d) € {0;(d)}.
Vd|p-11(d) = ¢(d). m
4. TIpuMUTHBHBIE BBIYETHI CYIIECTBYIOT B TOTHOCTH IO MOy IaM 2, 4, p¥ u 2p7 (tae p € P,
p>2 veN).

Ksaaparuunbie Boruersl (p € P, p > 2)

. BhIUeT: @ =, b% i HeKoToporo b
5. Kpajparuunblii )
nesbiaer: a #, b s seex b

0, a xparHO p

a
CumBoJt H())K&LHﬂpa (—) = +1, a4 — KBaJIPATUYHLIA BbIYET, He KPATHLIN P
-1, a — KBaJpaTUYHbIl HEBLIYET
a p-1
a 2

i}

Kpurepnit ditnepa: (—) =
p

p-1 .
O Muorousnen x 2 — 1 =0 umeer He 6osiee deg KopHeil. B

b b
CnoiicTBo cuMmBoJia Jlexkanapa: (—C) = (—) (E)
p P/ \p
2 p’-1
6. (-) _ (-5
p

r r=1¢-1
7. KBajparuunblit 3akon B3anmuoctu:  r,q € P\{2}, r # ¢ = (—) : (—) =(-1)2"2.



